



## 秘鲁累计确诊 11475 例 新冠病例

当地时间15日,秘鲁卫生部报告称,过去一天,秘鲁新增1172例新冠肺炎确诊病例,累计确诊11475例,累计死亡254例。

据报道,秘鲁目前确诊患者中有1113人住院,另有3108人康复。该国国会议员卡洛斯·阿尔梅里因的新冠病毒检测结果呈阳性。另外,秘鲁Moyobamba地区诞生了一名新冠病毒检测呈阳性的婴儿,婴儿的母亲是一名无症状新冠肺炎患者。



## 美油创 18 年新低 国际能源署：料全球石油需求创纪录减少

据路透社消息,国际能源署(IEA)周三预测,4月石油需求料同比减少2900万桶/日,降至25年来的最低水平。IEA并警告称,产油国减产难以完全抵消近期需求下滑的影响。

IEA预测2020年全球石油需求料创纪录地减少930万桶/日,尽管其称产油国为应对新冠疫情而采取的减产行动是个“良

好开端”。

“通过降低供应过剩的峰值,并让库存上升的曲线放缓,他们有助于让一个复杂的体系吸收这场危机最严重的冲击,”IEA在其月报中称。

“没有一个可行协议能使减产规模足以抵消短时间内这么大的需求损失。不过,过去一周取得的成就是一个好的开始。”

俄罗斯新冠病毒疫情防控指挥部14日发布消息称,在过去一昼夜俄新冠病毒感染病例新增2774例,累计感染人数达到21102人。

据俄消费者权益保护和公益监督局消息,目前全俄仍有13.3万人处于医学观察中。据莫斯科疫情防控指挥部消息,莫斯科新增感染者为1498人,

报道称,除了沙特阿拉伯、石油输出国组织(OPEC)其他成员国以及俄罗斯等国实行减产之外,一些国家预计将增加购买石油以补充战略储备。

IEA表示,“仍在等待有关一些国家减产计划和使用战略储备提议的更多细节”,并指出美国、印度、韩国已提出或正在考虑购买石油增加储备。

累计感染人数达到13002人。据莫斯科副市长拉科娃介绍,约有7000名感染者在家中隔离治疗,病情恶化的人极少,只有不超过4%的人病情恶化至需要就医。

莫斯科国立谢切诺夫第一医科大学流行病学和循证医学科主任布里克当天表示,当前发病率上升与两周前民众大范围违反隔离措施有关。

## 俄罗斯新冠病毒感染人数破 2 万 超 13 万人处于 医学观察中

## 欧洲多国谨慎开始复工复学

近日,一些欧洲国家的新冠肺炎疫情趋向好转。迫于经济压力,希望尽快按下“重启键”声音开始出现,多国正在谨慎放宽疫情防控措施,逐渐开始复工复学。世卫组织提出放宽限制措施必须考虑六大因素,建议欧洲国家慎重放宽或结束限制措施。

欧盟4月15日公布了一份退出严格限制措施的路线图,要求成员国加强协调,在出台放宽限制措施前相互通报。欧盟建议逐步有序退出管控,不同阶段安排一定间隔,以评估实施效果。

欧盟还提出放松限制的三个主要标准:新增感染病例显著减少、医院有收治新增病例的能力、有适当的检测能力。

4月14日起,奥地利将允许面积400平方米以下的商店重新营业,大型超市、购物中心、理发店等可于5月1日重新营业,如果公共卫生条件允许,餐馆和宾馆将于5月中旬开始营业;4月13日起,西班牙允许建筑业等无法居家办公的非必需产业陆续复工;丹麦幼儿园和小学从4月15日陆续开学;意大利允许

少部分企业复工;挪威、捷克、奥地利、瑞士、保加利亚也逐步放宽了限制措施;德国总理默克尔表示,将根据科学研究结果,在本周决定是否放宽限制措施。

即便一些欧洲国家开始复工复学,相关疫情防控措施依然紧绷。丹麦5月10日前继续禁止10人以上的聚会,电影院、购物中心仍然关闭,8月前禁止大型集会,丹麦首相弗雷泽里克森认为完全放开限制措施无异于“走钢丝”,必须谨慎行事。

## 布基纳法索军方击毙 6 名武装分子

布基纳法索军方11日发表声明说,安全部队当天在布北部苏姆省打死至少6名不明身份的武装分子,交火中有1名士兵丧生。

声明说,布基纳法索一支安全部队11日在苏姆省吉博市附近执行侦察任务时遭一伙不明身份武装分子的伏击,随即双方展开交火。

目前,尚无任何组织或个人宣称制造了这起伏击事件。

2015年以来,布基纳法索袭击事件频发,安全形势严峻。今年3月8日亚滕加省的两个村庄发生武装袭击事件,造成至少43人死亡。

## 美国纽约州新增死亡病例 671 例 累计死亡过万

据美国CNBC消息,纽约州州长科莫在当地时间13日举行的新闻发布会上透露,纽约州单日新增死亡病例671例,这是过去近一周以来的最低新增死亡人数。目前纽约州累计确诊病例195031例,累计死亡病例达10056例。

## 乌克兰全境各市州均现确诊病例 4 月中或迎来疫情高峰

乌克兰首席卫生官利亚什科当地时间12日表示,预计4月17日乌克兰将迎来疫情高峰。

据乌通社报道,利亚什科指出,目前乌克兰疫情按乐观情景发展,预计新冠肺炎发病率将不超过全国人口的2%。在此情况下,乌卫生系统能够应对收治的重症患者。

据乌卫生部统计,截至11日,乌克兰全境各行政区划均已出现新冠肺炎确诊病例。截至12日早,乌累计确诊2777例,死亡83例,治愈89例;新增确诊266例,新增死亡10例。此外,乌武装力量中也新增确诊10例,累计17例,死亡1例。

## 西班牙新增病例数继续下降 部分行业陆续复工

西班牙卫生部13日发布该国新冠疫情数据显示,西班牙单日新增病例数已降至3月21日以来的最低值。

根据西卫生部统计,截至当地时间12日21时,西班牙单日新增确诊病例3477例,累计169496例,上一次单日确诊病例低于这一数字是3月20日的2833例;新增死亡病例517例,累计17489例;新增治愈病例2336例,累计治愈64727例。

从13日开始,西班牙建筑业、制造业等部分行业陆续复工。

## 俄外长拉夫罗夫：因新冠病毒对中国索赔是不可接受的

当地时间14日,俄罗斯外交部长拉夫罗夫在就目前国际热点问题接受俄罗斯和外国媒体线上采访时表示,在一些国家和地区流传的所谓“因新冠病毒而向中国索赔”的说法令人“毛骨悚然”,是不可接受的。

拉夫罗夫表示,这一点让人感到十分可悲。我们的中国朋友,克服了本国的疫情高峰,经济也正在回归正常轨道,但是他们并没有“独善其身”。中国正通过分享自己的战疫经验竭尽全力帮助其他国家。当我们听说有言论称中国应该为疫情传播和似乎并未及时通报疫情买单时,我们认为这已经超出了底线并且有失体统。英国有人主张如果中国不支付巨额赔偿就要罚没中国的海外资产,这个说法令人“毛骨悚然”,特别是公开发布该言论的人还是官方面孔。